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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

          Csapataink eredményei - 2015. augusztus 17-től 23-ig: 
 

 

U19(’97/’98)  BLSZ felnőtt II. osztály - 2015.08.23.   11.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 100 néző 

 

Újbuda felnőtt II./Budai FC Tabáni Spartacus U19 vegyes – Budatétény SE     8-1 (3-0) 

G: Jakab (3), Nagy (2), Németh, Gyurácz, Földi 

 

Gecse (-) – Turi (7), Ihász (7), Molnár V.(6), Huszty (6)– Lukász (7), Nagy (7), Németh (5) –  

                   Jakab (8),  Molnár L (6)., Barabási (6)                    

Cs: Gyurácz (6), Surnyák (6), Gallwitz (6), Földi (6), Solt (6), Magyar, Nagy 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A 2015/16.évben U19-es korosztályos csapatunk két fronton próbál meg helytállni, - ha az MLSZ U19-es 

bajnokság mérkőzés időpontjai engedik -, hogy a jövőre nézve megalapozza utat az egyesületünkből kiöregedő, 

legjobb ifjúsági játékosainknak, akik reményeink szerint így majd egy magasabb osztályban kezdhetik meg felnőtt 

mérkőzéseiket.   

A mérkőzést kellemes, nyári időben, „hazai” pályánkon, a Kánai úti sporttelepen játszották, a mérkőzést vállaló 

U19-es kerettagok, kiegészülve az Újbuda FC felnőtt keretének játékosaival. Erre a mérkőzésre még önkéntes 

alapon jelentkezhettek a játékosaink, mivel a sorsolást, illetve a bajnokságban történő indulásunkat csak napokkal a 

mérkőzés előtt lehetett biztosra venni, ezért akik a hosszú hétvégére már programot csináltak, minderről nem tudva, 

azok most kivételesen szabadságot kaptak. 

Edzőként az Újbuda részéről Kenyó Zoltán az Újbuda FC vezetője, korábbi felnőtt vezetőedzője ült a kispadon, 

Helm Tamás edzőnk távollétében. 

  
 A mérkőzés elején már látszott, hogy a csapat ebben a nagyon vegyes felállásban is jóval nagyobb játékerőt, tudást, tempót 
képvisel, mint ellenfelünk. Az újbudai játékosok többsége nagyon jól állt a mérkőzéshez, ahogy gyerekeink is, akik nem hagytak kétséget 
afelől, hogy a felnőtt mezőnyben is magasabb osztályban, - akár az NB III-ban (Újbuda FC felnőtt I.csapat feljutása esetén, az NB II-ben) is 
- lehet majd helyük jövőre 19 évesként, hasonlóan a jelenleg U19 I. osztályban játszó, oda egyáltalán felkerülő kortársaikhoz(!), ha 
céltudatosak, és kitartóak maradnak idén is. 
Az eredmény nem tükrözi a tudásbeli különbséget így sem, annak ellenére, hogy voltak periódusok, amikor a csapat túl könnyedén vette a 
mérkőzést, és ekkor bizony kialakultak veszélyes szituációk a kapunk előtt is. Ellenfelünk a helyzethez képest jól viselte a 
„megpróbáltatásait”, és többnyire sportszerűen játszotta le a találkozót. 
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Összegzés:  
Játékosaink érett játékot produkálva, jól teljesítettek a szerdai MLSZ U19 bajnoki mérkőzés előtt, amelyet ennél 

nagyobb ritmusban kell majd teljesíteni, és megnyernie csapatunknak! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán!   
 

A mérkőzésen helyet foglaló edző: Kenyó Zoltán (Újbuda FC)          

Edző: Helm Tamás                                                                                             (A mérkőzésről tudósított a szerk.) 

 

 

 

 

U16/15(’00/’01) 2. felkészülési mérkőzés - 2015.08.19.   9.30 óra  
XX.Zodony u.2., ESMTK Up.Sporttelep  -  műfüves nagypálya, 2x45 perc,  30 néző 

 

ESMTK U17 - Budai FC- Tabáni Spartacus   7-1 (5-0)  
G: Usakov 
 

Kolláth - Horváth, Zalaváry, Ullrich, Moldován - Bebők, Mészáros - Orfei, Kamarás, Abdullah – Panait 

Cs: Verseghi-Nagy, Usakov 

  

Mérkőzéselemzés:  

Második felkészülési mérkőzésünk ezúttal az ESMTK u17-es csapata ellen volt idegenben, egy nagyon jó, frissen 

átadott pályán. 

 
A mérkőzésnek nem teljes kerettel vágtunk neki, hiszen többen sérülés, ill. betegség miatt nem tudták vállalni a játékot. A kevés csere 
lehetőség, illetve a létszámhiány miatt, kénytelen voltam olyan pozíciókban játszani embereket,, ahol eddig nem nagyon szerepeltek. 
Tudtam, hogy ellenfelünk az első félidőt nagyon megnyomja, erős kerettel érkeztek, így az öltözőben arra kértem a fiúkat, játszanak 
türelmesen, próbáljuk sok mozgással birtokolni a labdát, ne menjünk bele a brusztolós erőfociba, mert akkor nem lesz sok esélyünk. Sajnos 
a találkozó egy hatalmas védelmi hibával kezdődött, minek következtében az első percben előnyhöz jutottak. Ez azonnal érezhető volt 
mindenkin, legalább 10-15 perc kellett ahhoz, hogy magukhoz térjenek belőle. A probléma csak az volt, hogy ez idő alatt kaptunk még egy 
gólt. Az első játékrészben nem volt sokat nálunk a labda, amint megszereztük, könnyedén el is adtuk azt. Lassú, hitetlen játék jellemezte 
csapatunkat. A kevés labda nélküli mozgással pedig csak nehezítettük egymás dolgát. Fizikálisan erősebb volt ellenfelünk, viszont játékban 
nem képviseltek akkora erőt, így különösen fájt az, hogy gyakorlatilag sansztalanok vagyunk bármiféle játék kialakítására. A második 
félidőben sort cserélt ellenfelünk, azt gondoltam, hogy itt végre fejben elhiszik a gyerekek, hogy van keresni valójuk a pályán, és nyugodtan 
elkezdenek futballozni. Nagyot tévedtem. A sokkal lelkesebb, ám jóval szerényebb képességű, de már azonos korú ellenfelünk könnyedén 
játszott le minket a pályáról. Ugyan itt már adódtak lehetőségeink, de ezekből csak egyet tudtunk értékesíteni. További érdemi dolgot a mi 
játékunkról nem lehet említeni. Ez ma sajnos nem erről szólt. 
  

Összegzés:   

A második találkozón már többet vártam a csapattól játékban, ehhez képest lényegesen rosszabb volt, mint korábban. Az 

egyéni teljesítmények szinte értékelhetetlenek voltak, ergo a csapat teljesítménye is a nullához konvergált. Remélem a 

mérkőzés után mindenki mélyen magába nézett, és legalább egy kicsit elszégyellte magát. Alázat, és küzdeni tudás 

nélkül nem fogunk előre lépni. Ennél mi többre vagyunk képesek, főleg, ha minimum az első három hely a cél a 

bajnokságunkban! 

 

A mérkőzésen Horváth Olivér súlyos térdsérülést szenvedett. A csapat nevében mielőbbi gyógyulást, és gyors 

felépülést kívánok! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Zöld Péter 

 

 

 

 

 

 



 

U15(’01) 5. felkészülési mérkőzés – 2015.08.19.  10.00 óra  
XXI. Béke tér 1., Csepel FC Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 
 

Csepel FC (U15-U16) - Budai FC-Tabáni Spartacus  0-14 (0-8) 

G: Dudás (4), Abaházi (3), Soóky (2), Kajzinger (2), Dévai, Boros, Baráth 

 

Daradics - Győrfi, Légrádi, Soóky, Dévai- Riesz, Abaházi, Baráth- Veress, Dudás, Kajzinger 

Cs: Farkas, Schuszter, Szaniszló, Boross 

 

A Csepel FC U15-U16-os csapata ellen játszottunk az utolsó felkészülési mérkőzésünket.  

A mérkőzés első percétől kezdve mi irányítottuk a mérkőzést. A védelem jól szűrte az ellenfél centerjátékosát, aki így nem tudott 
kibontakozni ellenfelünk. A középpályán több labdát tudtunk megjátszani, mint az előző mérkőzésen. Sokkal magasabb számban nyertük 
párharcokat, és a passzpontosságban is magasabb százalékot tudtunk elérni. A mélységi játékunk megfelelő volt a támadó zónában.  
 

Összességében szép gólokat szereztünk,  és a játékunkat eredményesen tudtuk játszani. Persze ellenfelünk sem a 

felcsúti fiúk színvonala volt, de lehetett látni, hogy a csapat képes magasabb minőségű játékot nyújtani! 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 
 

 

U14 (’02) 5. felkészülési mérkőzés –2015.08.19. 10.00 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 3x25 perc, 35 néző  

 

Kelen SC U15/14 vegyes – Budai FC- Tabáni Spartacus  5-4  (1-1, 2-1, 2-2) 

G: Jancsó (3), Horváth  

 

Mihályi – Borbíró, Rosdy, Polgárdi, Knódel - Hatvany, Varga, Jónás - Horváth, Kubitsch, Jancsó  

Cs: Hutter, Simon, Pap, Dávid, Dobos 

 

Utolsó felkészülési mérkőzésünket az idén az MLSZ másodosztály Közép-Nyugat csoportjában szereplő Kelen SC-

vel játszottuk, akik jelezték, hogy létszám problémák miatt, csak úgy tud kiállni, hogy 2001-es (U15) születésű 

játékosokkal egészítik ki a csapatukat. Ebbe mi partnerek voltunk, hiszen a játéklehetőséget szerettük volna mindkét 

csapatnak biztosítani. 

 
A mérkőzésen már a 3. percben vezetést tudtunk szerezni, ami egy elöl történő labdaszerzésnek volt köszönhető, majd Budának sikerült a 
helyzetet értékesítenie. Az ellenfél nem nagyon támadt ki a mérkőzés elején, így a védelemben többször is meg kellett járatni a labdát, 
nehezen találtunk rést az áttöréshez, és a labdát a középső harmadba is nehezen tudtuk feljátszani. A labdajáratásaink lassúak, és 
többször is pontatlanok voltak. Középpályán kevés volt az elején a labda felé mozgó, labda felvevő játékos. Amikor ezen sikerült változtatni,  
akkor az indításokban, támadás kezdeményezésekben voltak technikai hibáink, vagy éppen a játékosok nem értették meg egymást. A 
mérkőzésen az egyik fontos feladata az volt a csapatnak, hogy próbáljunk meg szűken, egymáshoz közel játszani, a csapatrészek között ne 
legyen túl nagy távolság. Ezt sajnos kevésbé sikerült végrehajtanunk, mert többször is kinyíltunk, nem volt meg a megfelelő felzárkózás, 
biztosítás, amiből az ellenfelünk könnyedén át tudott rajtunk jönni, és sajnos, gólt is kaptunk az ilyen szituációkból. 
A mérkőzés tempója, a játékosok odafigyelése hullámzónak tűnt, de voltak olyan periódusok, amikor gyorsabban, dinamikusabban tudtunk 
játszani, és támadásokat is befejezni.  
 

Összegzés: 
A mérkőzésben úgy gondolom benne volt, hogy az utolsó 10 percben 2 gólos hátrányból fel tudjunk állni, hiszen a 

helyzeteink megvoltak (3-4), amiből sajnos csak egyet tudtunk berúgni. De éppen ezért is fontos az, hogy mindig 

oda kell figyelni, hiszen az utolsó percekben is lehet meccset nyerni, pontot, pontokat szerezni majd a 

bajnokságban. A felkészülési időben sikerült a csapatot erősítenünk, a játékunkon javítanunk. Azt gondolom 

bíztatásra ad okot, hogy a bajnokságban is egy összetartó, és egy irányban, egységes csapatként tudjunk majd a 

további fejlődésünk, és sikereink felé haladni. 
 

Hajrá Budai FC!  HajráTabán! 
 

Edző: Miták Pál 


